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425-001 玄々斎好写 五行棚（風炉用・組立式） 小川一徳作
39,600円（税込） 紙箱

425-002 
吹寄銀杏絵茶碗
通次阿山作

88,000円（税込） 木箱
〔寸法〕口径11.8㎝
　　　高さ8.9㎝（京焼）

秋並木を味わえる一碗
です。

425-004  南宗寺 古材結界
77,000円（税込） 紙箱 数量限定

〔寸法〕約2.5×86.5㎝ 高さ10.3㎝
※古材につき、材は不明です。一点一点サ
イズや風合いは異なります。

425-003 
伊賀焼 細水指
須釜優子作

165,000円（税込） 木箱
〔寸法〕最大径14㎝
高さ22㎝（蓋含む）（蓋：黒柿・三重）
※景色は個々に異なります。品切
れの際は納品にお時間を要します。

千
利
休
は
じ
め
堺
の
茶
人
と
も

関
わ
り
の
深
い
南
宗
寺
の
古
材

を
結
界
に
し
ま
し
た
。

名
残

※焼印は裏面に入っています。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003411/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003411/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004493/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004493/ct398/page1/order/
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425-006 溜塗 蔦蒔絵中棗 中林貴山作
19,360円（税込） 木箱

〔寸法〕口径6.6㎝ 高さ7㎝（山中塗・木製漆）

425-007
月形 薄に雁絵蓋置
利昇窯

15,400円（税込） 木箱
〔寸法〕5.9×4.2㎝ 高さ5.4㎝（京焼）

425-009
唐銅やつれ風炉 金屋長兵衛作
220,000円（税込） 紙箱

〔寸法〕胴径34㎝ 高さ21㎝

425-008 竹地紋 尾
お

垂
た れ

釜（風炉用） 菊地政光作
110,000円（税込）木箱　割引対象外 数量限定

〔寸法〕胴径24㎝ 高さ18㎝（蓋含む）

425-010 織部 敷瓦
6,270円（税込） 紙箱 数量限定

〔寸法〕27.5㎝四方 高さ2.3㎝
※絵柄は個々に異なります。

彩
色
絵
掛
物 「
重
陽
」 

林 

美
木
子
筆

２
２
０
、０
０
０
円（
税
込
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木
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数
量
限
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〔
寸
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長
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㎝

425-005

唐
銅 

杵
型
兎
耳
花
入 

金
屋
長
兵
衛
作

３
１
、６
８
０
円（
税
込
） 

木
箱

〔
寸
法
〕最
大
径
4.4
㎝ 

高
さ

27.4
㎝

425-011

重
陽
の
節
句
は
他
の
節
句

と
同
様
に
中
国
が
起
源
で

あ
り
、
奇
数
が
重
な
る
３
月

３
日
、
７
月
７
日
、
一
番
大

き
な
奇
数
の
９
月
９
日
は

よ
り
幸
多
い
陽
の
日
と
考

え
ら
れ
て
き
ま
し
た
。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004494/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004495/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004497/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004497/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004498/ct398/page1/order/
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秋
の
訪
れ

鷲尾龍華（わしおりゅうげ）：昭和62年（1987）大津市
生まれ。石山寺第53代座主。東寺にて伝法灌頂に入
壇、東寺真言宗僧侶として僧籍取得。2021年に石山寺
創建以来初の女性座主となる。
石山寺：滋賀県大津市にある東寺真言宗の大本山の寺
院。創建年は天平19年（747）。「蜻蛉日記」「更級日記」

「枕草子」などの古典文学にも登場し、「源氏物語」の作
者紫式部は石山寺参籠の折に物語の着想を得たと言わ
れている。

425-013
淡交社オリジナル
色紙短冊掛 「流水華紋」
15,400円（税込） 紙箱 数量限定

〔寸法〕巾30.8㎝ 長さ130㎝

石
山
寺
座
主 

鷲
尾
龍
華
筆

色
紙 「
ち
は
や
ふ
る
…
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込
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ト
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数
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百
人
一
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の
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で
も
特
に
人
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の
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在
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業
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を

ご
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だ
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ま
し
た
。

在
原
業
平
は
「
源
氏
物
語
」
の
主
人
公
光
源
氏
の
モ
デ
ル
の

一
人
と
も
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

425-012

ち
は
や
ふ
る 

神
よ
も
き
か
ず 

竜
田
川

か
ら
く
れ
な
ゐ
に 

水
く
く
る
と
は

425-014
押し紅葉に百人一首 瓢茶器 中林貴山作
36,300円（税込） 木箱

〔寸法〕胴径7.2㎝ 高さ6㎝（山中塗・漆塗）

お
く
山
に

も
み
ぢ
ふ
み
わ
け

な
く
し
か
の

こ
ゑ
き
く
と
き
ぞ

秋
は
か
な
し
き

425-015
切立 百人一首香合 中林貴山作
16,500円（税込） 紙箱

〔寸法〕径8.1㎝
　　　高さ2.2㎝

（吹き漆・欅材） こ
の
た
び
は

ぬ
さ
も
と
り
あ
へ
ず

手
向
山

も
み
ぢ
の
に
し
き

神
の
ま
に
ま
に

蓋裏蓋裏

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004511/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004512/ct398/page1/order/
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425-016
黒楽茶碗 長次郎「ムキ栗」写
佐々木昭楽作

34,100円（税込） 木箱
〔寸法〕最大径12.3㎝ 高さ8.2㎝（京焼）
伝来：南ゆうかい老－後藤三郎衛門－千種屋－平瀬家

425-017
伊賀焼 掛花入
須釜優子作

33,000円（税込） 木箱
〔寸法〕最大径8.3㎝
　　　高さ6.5㎝（三重）
※景色は個々に異なります。

425-019
溜塗 黒猫にハロウィン絵中棗
4,510円（税込） 紙箱

〔寸法〕胴径6.8㎝ 高さ6.8㎝（樹脂製）

425-018 竹製 箒ととんがり帽子香合 山田竹織作
14,960円（税込） 木箱　〔寸法〕15×4.3㎝ 高さ4.6㎝
越前の竹人形師による作品です。

425-020 掻合 三日月干菓子盆
8,360円（税込） 紙箱　〔寸法〕21.3×24.2㎝ 高さ2㎝（木製ウレタン）

425-021 黒釉 ハロウィン絵茶碗 宇田佐平作
6,600円（税込） 紙箱　〔寸法〕口径10.2㎝ 高さ8.4㎝（信楽）

Hal loween

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004513/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004514/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004516/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004515/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004517/ct398/page1/order/
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425-023
織部 蔓草絵茶碗

山口錠鉄作

59,400円（税込） 木箱
〔寸法〕口径11.7㎝ 高さ7㎝（瀬戸）

425-025 二ツ節 円窓竹花入
22,000円（税込） 紙箱

〔寸法〕胴径8.8㎝ 高さ27㎝
突き抜ける丸窓が満月を連想します。

425-028 三本組紐
11,880円（税込）（正絹）

425-027 宋
す ん

胡
こ

録
ろ く

 壺飾セット
88,000円（税込） 木箱
割引対象外  数量限定

〔寸法〕胴径19.6㎝ 高さ27.4㎝（タイ）
口覆：細川金襴
セット内容：飾壺、口覆、三本組紐、網（交織）

425-024
松濤泰宏師筆
大徳寺派 寿福寺住職（福岡）

一行物 「開門多落葉」
49,500円（税込） 木箱

〔寸法〕巾31㎝ 長さ171㎝

425-022
武田士功師書付
東福寺派 妙喜庵住職（京都）

妙喜庵楓材 茶杓
銘「深山路」
110,000円（税込） 木箱

千利休の作と伝えられる国宝茶室「待庵」
を有する妙喜庵境内の楓の木を以って製
作しました。茶杓筒の蓋にも妙喜庵の楓
材を使用しています。

開
炉

※銘は表紙タイトルに使用。

425-026 黒掻合塗 丸香台
11,880円（税込） 紙箱

〔寸法〕径31.5㎝
　　　高さ1㎝（ウレタン塗）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004518/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004519/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004519/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004520/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004520/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004521/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004521/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004522/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004522/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004564/ct398/page2/order/
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425-030 灰釉 蔦絵茶碗 通次阿山作
165,000円（税込） 木箱

〔寸法〕口径12㎝ 高さ8.2㎝（京焼）

静かな中にも凛とした美しさのある一碗。伸びた蔦が
内側にも広がります。

425-029 箕 干菓子器 （竹箒付き）

3,190円（税込） 紙箱
〔寸法〕20×17.8㎝ 高さ4.6㎝（樹脂製）

425-031 黒塗 五清菓子椀セット（5客組）

45,100円（税込） 紙箱　〔寸法〕椀：胴径12.5㎝ 高さ8.9㎝
盆：17.4×28.4㎝ 高さ1㎝ （木乾漆塗） セット内容：菓子椀5椀、小判盆5枚

松竹梅菊蘭の花が蓋裏に描かれています。

425-032
淡々斎好写 秋泉棚（炉風炉兼用・組立式）
高崎秋峰作

132,000円（税込） 紙箱  数量限定 （輪島塗）

貞明皇太后が大宮御所内に四畳半の茶室「秋泉」
を作られた際、淡々斎が残土・残木を以って用
具一式を献上しました。
※水指はお問い合わせ下さい。

堅牢さ・優美さを
兼ね備えた輪島塗

高い耐久性。美しい沈金や蒔絵などの加飾。
輪島塗を守り続けるために、支援特別販売
を企画いたしました。
卓越した職人技「輪島 匠の妙」をお届けい
たします。

竹

蘭梅

菊 松

輪
島
塗

※輪島塗マークは「支援特別販売企画品」です。

風
雅
な
る
蔦
紅
葉

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004523/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004524/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004524/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004525/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004528/ct398/page2/order/
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425-035
一閑塗 虫籠手付煙草盆
55,000円（税込） 紙箱  数量限定

〔寸法〕21.7×30.2㎝ 高さ24.3㎝（越前塗・本漆）

425-034 赤織部 火入
澤村陶哉作

88,000円（税込） 木箱
〔寸法〕約最大径10.5㎝ 高さ9.5㎝（京焼）
※サイズは個々に異なります。

温かみのある赤織部が目を引きます。

425-033 絵唐津 四方深向付（6客組） 内村慎太郎作
112,200円（税込） 木箱　〔寸法〕7.3㎝四方 高さ6.4㎝（福岡）

※景色は個々に異なります。

特
選

425-036
朱金 菊蒔絵大棗
浜高一圭作

275,000円（税込） 木箱 数量限定
〔寸法〕胴径7.3㎝ 高さ7.5㎝（輪島塗）

輪
島
塗

※輪島塗マークは
「支援特別販売企画品」です。

裏面

豪
華
絢
爛
な
菊
文
様

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004530/ct398/page2/order/
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425-037
遠山蒔絵炉縁 米本匠伯作
187,000円（税込） 木箱
数量限定 （輪島塗）

425-038
面朱金 炉縁 奥野美峰作
176,000円（税込） 木箱

 数量限定 （輪島塗）

425-038

425-039

425-037

425-042
松林地紋釜（炉用） 江田 蕙作
550,000円（税込） 木箱  数量限定

〔寸法〕胴径23.5㎝
　　　高さ18.5㎝（蓋含む）（鉄）
釻付：松の実
※品切れの際は製作に2カ月弱のお時間を
要します。

栃木県佐野市を中心に産出される天明釜。
安土桃山時代には筑前の芦屋釜と共に「西
の芦屋 東の天明」と称され、千利休や織
田信長、豊臣秀吉らも天明釜で一会を催
した記録も残っています。
そんな歴史ある天明釜を扱いやすい小振
りの炉釜にて製作しました。

江田 蕙（えだ けい）：昭和32年（1957）宮
城県生まれ。天明鋳物師江田家23代目。茶
の湯釜の人間国宝長野垤志（初代）に師事。
‘98淡交ビエンナーレ茶道美術公募展「淡交
社優秀賞」はじめ数々の受賞歴あり。国内外
問わず活躍している。日本工芸会正会員。

425-039 蠟
ろ

色
い ろ

仕上げ炉縁　高崎秋峰作
103,400円（税込） 紙箱  数量限定 （輪島塗）

蠟色仕上げとは、油分を含まない上質漆を用い
て、通常の塗よりもさらに研いで磨いていく技
法です。漆特有の漆黒がさらに光沢を増し、美
しくも落ち着いた艶が特徴です。

真塗 真台子 高崎秋峰作 231,000円（税込）　写真省略 （輪島塗）

425-041 江戸間425-040 京間 送料：全国一律4,400円

輪
島
塗

小
振
り
な
が
ら
も

　
　

格
式
あ
る
天
明
釜

輪
島
塗

輪
島
塗

輪
島
塗

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004529/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004529/ct398/page2/order/
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425-043
沈金 市松蒔絵茶箱（木製３点セット付）
前 志芸男作

297,000円（税込） 木箱
数量限定 （輪島塗）

425-044
古代黄交趾
菊桐絵陶器三点セット
中村翠嵐作

121,000円（税込） 木箱
数量限定

〔寸法〕茶碗：口径10.9㎝ 高さ7.1㎝
振出：胴径6.5㎝ 高さ7㎝
茶巾筒：胴径3.5㎝ 高さ5.6㎝（京焼）

特
選

輪
島
塗
と
京
焼
を
た
の
し
む

425-045 遠山蒔絵大棗 鈴谷鐡五郎作
154,000円（税込） 木箱 数量限定

〔寸法〕胴径7.3㎝ 高さ7.5㎝（輪島塗）

425-046 彩漆文様大棗　奥野美峰作
149,600円（税込） 木箱 数量限定

〔寸法〕胴径7.4㎝ 高さ7.4㎝（輪島塗）

輪
島
塗

輪
島
塗

輪
島
塗

※輪島塗マークは「支援特別販売企画品」です。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004531/ct398/page2/order/
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425-047
山水蒔絵茶箱（木製３点セット付）
奥野美峰作

275,000円（税込） 木箱
数量限定 （輪島塗）

425-048
金流水
雲錦絵陶器三点セット
清閑寺窯

302,500円（税込） 木箱
〔寸法〕茶碗：口径11㎝ 高さ6.9㎝
振出：胴径6.4㎝ 高さ9.8㎝
茶巾筒：胴径3.3㎝ 高さ5.6㎝（京焼）

425-050 沈金 独楽蒔絵中棗 前 志芸男作
71,500円（税込） 木箱 数量限定

〔寸法〕胴径6.7㎝ 高さ7㎝（輪島塗）

425-049 沈金 引松葉蒔絵中棗 前 志芸男作
71,500円（税込） 木箱 数量限定

〔寸法〕胴径6.6㎝ 高さ6.9㎝（輪島塗）

輪
島
塗

輪
島
塗

輪
島
塗

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004535/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004532/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004533/ct398/page2/order/
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425-051
南蛮人絵水指
今岡妙見作

68,200円（税込） 木箱
割引対象外

〔寸法〕最大径26.5㎝
　　　高さ16.3㎝（蓋含む）

（京焼）

425-052 ワイングラス形 葡萄絵茶碗 今岡 都作
9,680円（税込） 紙箱　〔寸法〕口径11.3㎝ 高さ8.5㎝（京焼）

南蛮貿易にてポルトガ
ルやスペインより渡来
したワイン。人々が楽
しむ様子が思い浮かび
ます。

425-053 金銀蒟醤彫 金輪寺 関 三郎作
20,900円（税込） 木箱

〔寸法〕胴径6㎝ 高さ7.1㎝（山中塗・木製漆）

425-054
藍九谷焼 色絵異邦人菓子器 山本長左作
132,000円（税込） 木箱  数量限定

〔寸法〕20.5×22.1㎝ 高さ5.7㎝（九谷焼）

南蛮屏風から抜け出した
異邦人が描かれています。

南
蛮

南
蛮
貿
易
は
、
ポ
ル
ト
ガ
ル
や
ス
ペ
イ
ン
、
中
国
、

東
南
ア
ジ
ア
か
ら
渡
来
し
た
茶
道
具
や
菓
子
な
ど

を
取
り
入
れ
、茶
の
湯
の
世
界
を
広
げ
ま
し
た
。

裏面

裏面

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004536/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004536/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004537/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004537/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004537/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004538/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004539/ct398/page2/order/
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425-055
南蛮船絵茶碗
西村利峰作

29,700円（税込） 木箱
〔寸法〕口径11.8㎝ 高さ8.1㎝（京焼）

425-056
藍九谷焼 色絵異邦人盛鉢
山本長左作

30,800円（税込） 木箱
〔寸法〕径21.1㎝ 高さ3.3㎝（九谷焼）

425-058
南蛮人香合
三武信家作

13,750円（税込） 木箱
〔寸法〕最大径4㎝
　　　高さ9.7㎝（益子焼）

425-057
南蛮人蓋置
今岡三四郎作

17,600円（税込） 木箱
〔寸法〕4.7×4.4㎝
　　　高さ5.3㎝（京焼）

425-059
古帛紗 「天正カルタ」 
龍村美術織物製

4,950円（税込） 紙箱

天正年間の南蛮貿易の折にポルトガルより伝来した
カードゲームを基に織られました。

別面

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004541/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004540/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004543/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004544/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004545/ct398/page2/order/
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夜
咄
の
茶
事

425-062 狸香合 三武信家作
12,430円（税込） 木箱　〔寸法〕胴径4.3㎝ 高さ5.3㎝（益子焼）
夜目の利く動物は夜咄茶事を盛り立てます。

425-060
平丸 燭台 金屋長兵衛作
44,000円（税込）  紙箱

〔寸法〕最大径9.3㎝ 高さ32㎝

高さは 32㎝と 22㎝の二段階に
調節可能です。
芯切りはさみ付

425-061
紺地
ミミズク絵茶碗
中野朔華作
3,960円（税込） 紙箱
 割引対象外

〔寸法〕口径12㎝
　　　高さ7.8㎝（京焼）

425-063 古瀬戸 ローソク手茶入 山口錠鉄作
49,500円（税込） 木箱　〔寸法〕胴径5.1㎝ 高さ10.2㎝（瀬戸）

425-064 柿の蔕茶碗 丸子窯
21,780円（税込） 木箱　〔寸法〕口径13.9㎝ 高さ6.5㎝（滋賀） 裂地：正法寺緞子

冬
の
夜
長
に
、

灯
火
の
も
と
で
催
さ
れ
る

夜
咄
の
茶
事
は

ま
さ
に
幽
玄
の
世
界
で
す
。

夜咄茶事の茶道具はオンラインショップでも販売しています。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopbrand/ct397/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004546/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004547/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004548/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004549/ct398/page1/order/
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見
立
て
の
茶
道
具

425-066
オリエンテ イタリアーノ
ルブルム ベース 赤
ジノリ1735
115,500円（税込） ブランドBOX
割引対象外 数量限定

〔寸法〕胴径18.4㎝
　　　高さ19.5㎝（蓋含む）（イタリア）

幻想的な東洋の庭園がイメージさ
れたジノリのカーネーション。こ
の代表的なモチーフのベースを水
指に見立てました。

425-067
フランス刺繡 皆具
ミルタ・モリジ作

137,500円（税込） 木箱
数量限定

〔寸法〕水指：胴径18㎝ 高さ18.5㎝（蓋含
む）/杓立：胴径10.4㎝ 高さ17㎝/建水：胴
径14.4㎝ 高さ9.5㎝/蓋置：胴径6.2㎝ 高
さ5.5㎝（イタリア）

イタリアの都市ファエンツァにて制作
された作品。フランスの伝統的なレー
スの花飾りを題材とした模様です。

425-065
オリエンテ イタリアーノ
アウルム ベース 白
ジノリ1735
115,500円（税込） ブランドBOX 割引対象外 数量限定

〔寸法〕胴径18.4㎝ 高さ19.5㎝（蓋含む）（イタリア）

ジノリ1735：1735年イタリア・
トスカーナ自治領を治めていたカ
ルロ・ジノリ侯爵により開窯され
たイタリアを代表する陶磁器メー
カー。「リチャードジノリ」の名で
も知られています。

※茶碗は参考商品です。



425-071 ステンドグラス ツリー香合 ガラシャ製
27,500円（税込） 紙箱 数量限定　〔寸法〕径6㎝ 高さ3.7㎝（京都）

425-072 音符紙釜敷 山崎吉左衛門作
12,210円（税込） 紙箱（越前和紙）　ジングルベルの楽譜が彩を添えます。

425-070 

南蛮写 葡萄蒔絵中次
山崎 涼作

34,760円（税込） 木箱
〔寸法〕胴径6.6㎝ 高さ6.9㎝（山中塗・木製漆）

IHS は、ラテン語の「人類の救い主イエス」
（Iesus Hominum Salvator）の頭文字を表し
ます。ポルトガルに影響を受けた南蛮漆器
に顕著なデザインの中次です。

425-073 クルス紋茶碗 小野 穣作
19,800円（税込） 紙箱 割引対象外 数量限定

〔寸法〕口径10.5㎝ 高さ7.1㎝（愛知）

425-074 九谷焼 笛吹 汲出茶碗（5客組）

上出長右衛門窯　25,300円（税込） 木箱 割引対象外

〔寸法〕口径9㎝ 高さ4.9㎝（九谷焼）
軽快な Xmas Jazz が聴こえてくるようです♪

淡
々
斎
好
写 

尚
古
棚 

（
炉
風
炉
兼
用
・
組
立
式
）

３
５
、２
０
０
円 

（
税
込
） 

紙
箱　
（
木
製
ウ
レ
タ
ン
）

425-068

ベース コンダクター トロンボーン

ドラムピアノ

425-069 瓔珞紋 八角水指 今岡 都作
66,000円（税込） 木箱　〔寸法〕胴径14.5㎝ 高さ19㎝（蓋含む）（京焼）

ク
リ
ス
マ
ス

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004584/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004587/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004586/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004586/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004586/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004585/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004585/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004588/ct398/page1/order/
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425-077 法谷文雅師書付 大徳寺派 逢春寺住職（京都）

白竹茶杓 銘「聖夜」 
14,850円（税込） 木箱

425-078 瓔珞リース絵茶碗 山岡善高作
16,170円（税込） 木箱　〔寸法〕口径11.6㎝ 高さ7.5㎝（京焼）

425-079 掻合 クリスマスツリー干菓子盆
8,030円（税込） 紙箱

〔寸法〕24×21㎝ 高さ1.4㎝ （掻合塗・木製ウレタン）

425-080 白

425-081 赤茶

425-082 紺

425-075 伊賀焼 磁器貝目火入 須釜優子作
11,000円（税込） 木箱 数量限定　〔寸法〕約最大径7.5㎝ 高さ10㎝（三重）
※商品の景色、サイズは個々に異なります。

貝目が白樺の節のように見られ、ホワイトクリスマスを連想させる火入。
夏にも涼やかにお使いいただけます。

425-076 小判形 手付煙草盆　17,930円（税込） 紙箱
〔寸法〕14.4×21.6㎝ 高さ18㎝（ウレタン塗）

古
帛
紗 「
葡
萄
唐
草
文
錦
」

龒
村
美
術
織
物
製

各
４
、９
５
０
円（
税
込
） 

紙
箱

正
倉
院
宝
庫
に
所
蔵
さ
れ
る
葡
萄
唐
草
文
様
の
う
ち
、
も
っ
と
も

優
美
な
感
を
与
え
る
作
品
を
織
り
上
げ
ま
し
た
。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004590/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004589/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004589/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004592/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004591/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004593/ct398/page1/order/
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歳
暮

425-083 柚子絵茶碗 中村良二作
19,360円（税込） 木箱

〔寸法〕口径11㎝ 高さ8㎝（京焼）

425-084
雪国蒔絵雪吹 中林貴山作
20,900円（税込） 木箱

〔寸法〕胴径6.7㎝ 高さ7㎝（山中塗・木製漆）

425-085
ふくら雀香合 中村良二作
24,860円（税込） 木箱

〔寸法〕6.3×6.4㎝ 高さ3.5㎝（京焼）

425-088
中興名物 瀬戸真中古窯野田手茶入「月迫」写 龍喜窯
35,200円（税込） 木箱 数量限定　〔寸法〕胴径5.6㎝ 高さ8.2㎝（京都）
仕覆：宗雪裂／伝来：小堀遠州－小堀家－稲葉正則－細川越中守－松平忠雄－
益田鈍翁

月迫とは十二月のことであり、歳暮に入手したことから銘せられたと考
えられます。

425-089 掻合 雪華絵菓子器  8,140円（税込） 紙箱

〔寸法〕22.4㎝四方 高さ3.4㎝（越前塗・ウレタン塗）

425-087
短冊掛 紗綾形地紋
3,520円（税込） 紙箱

〔寸法〕巾15.3㎝ 長さ125㎝

425-086
版画短冊 「托鉢」
日比暢子作
3,300円（税込） 紙箱
托鉢僧と犬が歩く姿に和みます。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004594/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004596/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004595/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004599/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004597/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004597/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004598/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004598/ct398/page1/order/
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425-094
三大歌舞伎 隈取り絵茶碗 今岡妙見作
13,640円（税込） 木箱

〔寸法〕口径12㎝ 高さ8㎝（京焼）

425-092
拍子木香合 今岡三四郎作
22,000円（税込） 木箱

〔寸法〕3.1×7.8㎝ 高さ2㎝（京焼）

歌舞伎で拍子木は、幕の開閉で合図する
「柝

き

」と独特の効果音を演出する「ツケ」
で使われ、演目に色を添えます。

425-093 歌舞伎色 紙釜敷
4,730円（税込） 紙箱

425-091 鉄黒茶碗 山口直人作
30,800円（税込） 木箱　〔寸法〕最大径11.8㎝ 高さ7.1㎝（京都）

425-090 長谷川大眞師筆 大徳寺塔頭 三玄院住職（京都）

横物 「萬歳 萬歳 萬々歳」
80,000円（税込） 木箱　〔寸法〕巾54.5㎝ 高さ118㎝

歌舞伎三大名作「仮名手本忠臣蔵」「菅原伝授手習鑑」「義経千本桜」の
隈取を描き上げた作品です。

※景色・サイズは個々に異なります。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004600/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004601/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004601/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004602/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004602/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004602/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004603/ct398/page1/order/
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425-095 白塗 秋草絵茶杓
3,850円（税込） 紙箱

（白竹にウレタン塗）

425-096 青塗 ハロウィン絵茶杓
3,850円（税込） 紙箱

（白竹にウレタン塗）

425-097 黒塗 雪だるま絵茶杓
3,850円（税込） 紙箱

（白竹にウレタン塗）

425-098
武蔵野に兎絵茶碗 小村夏華作
3,960円（税込） 紙箱 割引対象外

〔寸法〕口径12.3㎝ 高さ8.1㎝（京焼）

425-099
秋草絵茶碗 八木海峰作
4,950円（税込） 紙箱 割引対象外

〔寸法〕口径11.7㎝ 高さ8㎝（京焼）

425-100
サンタと街並み絵茶碗 中野朔華作
3,960円（税込） 紙箱 割引対象外

〔寸法〕口径11.9㎝ 高さ8㎝（京焼）

425-102
紫地
月にふくろう絵中棗
4,620円（税込） 紙箱

〔寸法〕胴径6.8㎝
　　　高さ6.8㎝（樹脂製）

425-101
溜塗 鳴子蒔絵中棗
東雲作

6,490円（税込） 紙箱
〔寸法〕胴径6.7㎝
　　　高さ6.8㎝（樹脂製）

気
持
ち
を
贈
る

425-095

425-096425-097

425-103 毛
モ ー ル

織 阿
あ こ だ

古陀建水 金屋長兵衛作
35,200円（税込） 木箱　〔寸法〕胴径14.5㎝ 高さ7.6㎝

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004565/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004566/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004567/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004568/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004569/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004570/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004571/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004572/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004573/ct398/page2/order/
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425-104 志野 すすき絵菓子器 雅山窯
12,870円（税込） 紙箱　〔寸法〕径22.3㎝ 高さ5㎝（美濃）

425-107
黒唐津 細水指 中村与平作
10,450円（税込） 紙箱

〔寸法〕胴径12.5㎝ 高さ20.3㎝（蓋含む）（京焼）

425-108
溜塗 木の葉盆（3枚組）

3,080円（税込） 紙箱
〔寸法〕22.6×11.8㎝ 高さ2.3㎝（樹脂製）

425-109 瑞雲絵茶碗 中村秋峰作
58,410円（税込） 木箱

〔寸法〕口径12㎝ 高さ7.7㎝（京焼）

松
濤
泰
宏
師
筆 

大
徳
寺
派 

寿
福
寺
住
職（
福
岡
）

短
冊 「
看
々
臘
月
尽
」　
３
、９
６
０
円（
税
込
） 

タ
ト
ウ
紙

425-106

松
濤
泰
宏
師
筆 

大
徳
寺
派 

寿
福
寺
住
職（
福
岡
）

短
冊 「
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425-105

425-110
南蛮 縄簾水指 太仙窯
18,810円（税込） 紙箱

〔寸法〕胴径14.8㎝ 高さ17.6㎝（蓋含む）（萬古焼）

菓子提供：千本玉壽軒

菓子提供：千本玉壽軒

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004542/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004578/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004577/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004576/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004579/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004579/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004580/ct398/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004581/ct398/page2/order/
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425-118 飴釉 掛分吹寄絵茶碗 小野山若水作
18,700円（税込） 木箱　〔寸法〕口径11.9㎝ 高さ7.3㎝（京焼）

425-116
樹脂製 雪華絵中棗
4,290円（税込） 紙箱

〔寸法〕胴径6.8㎝ 高さ6.8㎝

425-117
唐銅 螺鈿 雪華蓋置
金屋長兵衛作

19,800円（税込） 木箱
〔寸法〕胴径5㎝ 高さ5.1㎝

526-010
淡交社オリジナル

「扇子飾り用額縁」
簡易額縁立て付
22,000円（税込） 紙箱

〔寸法〕31.5×44㎝ 幅3.5㎝

頂かれた扇子や干支の扇子などを額
縁に収めてお部屋などに飾れます。

425-112425-113425-114425-115 425-111

425-111
月夜のすすき

425-112
紅葉狩り

425-114
サンタの宝袋

425-115
ポインセチア

細タペストリー 京都洛柿庵
各8,250円（税込） 紙箱 割引対象外

〔寸法〕巾10㎝ 長さ170㎝（重り除く）（麻）

手染めの細い麻に、手描きで描かれた季節を彩る
タペストリーは、お部屋の雰囲気に合わせて楽し
めます。

425-113
ハロウィンパーティー

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004608/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004608/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004611/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004612/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004613/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003683/ct398/page1/order/
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526-001 朱 526-002 紫 526-003 赤

新
年
を
迎
へ
る

526-008
午歳 干支茶碗 八木海峰作
3,740円（税込） 紙箱 割引対象外

〔寸法〕口径11.6㎝ 高さ7.7㎝ （京焼）

526-009
蛍手勾玉絵茶碗「明」
西村利峰作

19,800円（税込） 木箱

〔寸法〕口径12㎝ 高さ8.2㎝（京焼）

勾玉は古来より魔除けや厄除
けのお守りとしての装飾具や
儀式の祭祀用具として活用さ
れていました。
多くの人々が願った未来へと
繋がる光明を蛍手の技法で表
現しました。

526-003

526-002526-001

宮脇賣扇庵製
干支扇子はのし付の紙箱に入っています。

526-004
午歳 干支扇子

女性用（塗）

2,200円（税込）紙箱
数量限定

526-005
午歳 干支扇子 女性用（白）
1,650円（税込） 紙箱 数量限定

526-006
午歳 干支扇子 男性用
2,200円（税込） 紙箱 数量限定

新年 無地帛紗　各6,600円（税込） 紙箱

勅題「明」によせて

526-007 午歳 香合
2,090円（税込） 紙箱 数量限定

〔寸法〕3.7×7.7㎝ 高さ6.2㎝（瀬戸）

丙
ひのえ

午
うま

は十干、十二支ともに「陽の火」の性質
を持ち、江戸時代には丙午の年には火事が
多いという迷信もありました。
火の用心の願いを込めた水の渦巻きを連想
する三つ巴紋と祝いの松竹梅が描かれた香
合を、新年のご挨拶にお使いください。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004617/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004616/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004620/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004619/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004618/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004615/ct398/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004615/ct398/page1/order/


※一点一点が手づくりの作品の為、寸法の表示と微妙に大きさが異なる場合がございます。茶入・水
指・釜などの寸法は、蓋を外した状態で、本体のみの寸法を計測しております。竹や貝など、天然素
材の形状を生かして制作した茶道具は、形状・色が写真と多少異なる場合がございます。（樹脂製）と
表示している商品は、ユリア樹脂、ABS樹脂、フェノール樹脂などの石油製品を原料に使用していま
す。茶入の蓋のラクトとは、乳製品を原料とする象牙代用品です。象牙が含まれる商品は日本国外
への持ち出しができません。

商品の発送について
● 茶碗、水指などの通常商品はおおよそ「ヤマト運輸」を使用いたします。
● 茶扇子、古帛紗など割れ物以外の小さなお荷物は、ポストに投函でき

るメール便にて配送する場合もございます。
● 風炉先などの大型商品は、上記以外の運送業者を使用いたします。
　その為、商品の着日指定ができません。
	 あらかじめご了承ください。
※大型商品と他の商品を合わせてご注文の場合、同日発送でも、到着が

１〜２日ずれることがございます。

返品・交換
● 商品到着時に破損の有無等をご確認ください。
● お送りした商品が万一破損していたり、ご注文と異なる場

合はお取り替えいたします。商品到着後、２週間以内に
ご連絡ください。

● お客様のご都合による返品・交換の場合、返送料・再送料
はご負担ください。

● ご返送の際は、発送用外箱をご用意いただきお戻しくださ
い。（弊社からお送りした発送用外箱を再利用いただいて
も結構です）

● ご使用後の返品・交換はご容赦ください。

ご 注 文 に つ い て

本書の無断複写・複製・転載は、固くお断りいたします。

お届け
● ご注文受付後、3週間以上のお時間を頂戴する商品もございます。
　即日の発送は対応いたしかねます。
　また天候や道路事情により、配達が遅延する場合がございますので、ご使用
　日まで十分な余裕をみてご注文ください。
● 配達日・時間帯のご指定、のし・包装のご希望は、お申し出ください。

ご注文方法

［京都本社］075-432-5151
［東京支社］03-5269-2371

専用ハガキは、切手を貼らずに
お出しください。

お名前・ご住所・お電話番号・
商品番号・数量をご明記の
上、右記のいずれかの方法で
ご注文ください。
※ご来店でお求めの際は、品

切れの場合もございますの
で、事前にお問い合わせく
ださい。

［京都本社］ 0120-310-278
［東京支社］　　   0120-884-753

送料

一件につき
990 円／東北・九州1,210 円／北海道・沖縄 1,980 円
特大型	 全国一律 6,600 円

大　型	 全国一律 4,400 円

中　型	 全国一律 3,300 円

メール便  全国一律 352 円（対応可能な場合のみ）
商品合計額が1回につき5万円（税込）以上で、送料をサービスいたします。

対象商品にはこちらの
マークを掲載しています。

※特大型・大型・中型は
送料サービス対象外
となります。

※全国一律の送料は、 
離島などの一部地域
で対象外となる場合
がございます。

お支払い

● 商品と一緒に納品書と振替用紙をお送りいたし
ます。商品到着後、ゆうちょ銀行、またはコン
ビニエンスストアよりお支払いください。

● 代金引換…商品お届け時にお支払いください。
（代金引換手数料 330円）

　代金引換は事前にお申し込みがないとご利用
いただけませんので、ご注文時にお知らせく
ださい。

営　業　部

51 03-5269-2371 0120-884-753

手さげ袋について
● 昨今の資材原材料の高騰につき、手さげ袋等ご必要の場合
　は上記の通り別途料金を頂戴いたします。
※価格はそれぞれ一枚あたりの
　価格（税込）です。
※手さげ袋の種類は弊社お任せと
　　なります。
　ご必要の際はお申し出ください。

カタログ有効期限は2026年 1月末日までです。
掲載情報は2025年9月1日現在のものです。
世情により、有効期限に関わらず価格変更、
商品のお届け遅延、ご用意不可となる場合も
ございます。

消費税 10％を含んだ金額を表示しています。
価格表示




